3-40 MGE 13.2 | Verbindungselemente

s6 ¥, 10Nm =
s8 U 25Nm %'
512/M12 T 35Nm
S
%
2R
& D
Sz

Zentralschraube,
Verdrehsicherung, Abdeckkappe

(L)

Esp

) [ [

Zentralschraube

» Preiswertestes Verbindungselement

» Selbstformende Schraube, ohne Profilbearbeitung
montierbar

» Profilbearbeitung:
— Gewindeschneiden fiir Schraube M12x30
— Durchgangsbohrung fiir Schraubendreher/

Winkelschlussel

Bosch Rexroth AG, 3842 540 391 (2017-08)

S6x16-T25 D5,8
Werkzeug:
S8x25T40 D7.8 Winkelschlissel (S. 14-6)
M12x30-T50 D9,8
$12x30-T50 D9,8
00139160
S6x16-T25 S8x25-T40 Zentralschraube Nut ESD % Nr.
& T40 S6x16-T25 (selbstformend) 6 (&) 100 3842528593
2125 @ @ S8x25-T40 (selbstformend) 8 (& 100 3842527174
i I Material: Stahl; verzinkt
] i
E 1
|
S6 |
S8
00111386 0011387
M12x30-T50 T S12x30-T50 R Zentralschraube Nut ESD i Nr.
2 T50 2 T50 M12x30-T50 10 (& 100 3842530235
@ @ S12x30-T50 (selbstformend) 10 () 100 3842530236
B s=sem [EEmSEN Material: Stahl; verzinkt
71 o 1] o
: ™ i ™
i i
L i
M12 S12|(210,7)
00111388 00111389
GroéBe
lFmax leax
S6 500 N 8 Nm
S8 800 N 43 Nm
S12 1300 N 80 Nm
M12 3000 N 80 Nm



